Bapuant Ne 138

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. Vkaxute popmyny ¢yHKnum, rpadhux KoTopoi momydeH u3 rpaduxa GyHKIUU
y = 7" cBuTOM €10 Ha 4 eTMHUYHBIX OTPE3Ka BIPABO BJIOJb OCH abCIUCC:

a) y=7"
6) y="7"+4
B) y=T7T"—4
1_) y:7x+4

2. Ha pucynke u3o0paxceHa npaBuiibHas TPEYroib-
Has npu3Ma. BeiGepure HeBepHOE yTBEPIKICHHUE:

a) A4, L CB

6) npsameie CB u A4| — CKpeIuBaoIuecs

B) CC; 1 (44,B)

r) 4,Cy || (ACB)
C
3. Haiinure HAaMMEHBIIHIT TONOKUTEIBHBIHA nepruoa Gpyrkumn y = 4sin 3x.
4. Pemmre ypasuenne 7%+ 7' = 8.
5. Haiinute o6nacts onpenenenus gpynxuun y = log, (3 —2x).

6. Tpeyronsuuk ABC npsmoyronsubiil (£C = 90°), AB =10 cm. Touka K ynanena
Ha paccTosHHe, paBHOe 20 cM, OT Ka)IOH BepIIUHBI TpeyronpHuka. Haiimure yron
Mexy nipsimoit KC u miockocteio ABC.

7. Pewmre ypasHenue 4cosx + sin2x = 2sin’x.
3x+9
VX —5x—24

Ig2-1g(2x) = 1g5-1g(5y).
lgx-1g5 =1gy-1g2.

8. Pemmre HepaBeHCTBO <0.

9. Pemmre cucreMy ypaBHEHH

10. B map paguycom R MOMeIIeH KOHYC TaK, YTO €r0 BEpIINHA COBNAAAET C LIEH-
TPOM 1apa, a OCHOBAaHUE KacaeTcsi IIOBepXHOCTH 1apa. OTHoLIeHne GOKOBOi MOBepX-
HOCTH KOHYCa K IOBEPXHOCTH Iapa paBHo 1 : 8. Haliaure paccrosiHue ot neHTpa mapa
JI0 OCHOBaHUsI KOHYyca.
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